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OkucnutenbHo-BoccTaHOBUTENbHbIE peakuun (OBP) — aTo peakuum,
B NMpouecce KOTOPbIX MEHAETCS CTeNneHb OKUCIIeHUA ABYX 3fIeMEHTOB,
OAWH U3 KOTOPbIX ABMAETCH OKUCIIUTENEeM, a ApYyrom — BOCCTaHOBUTENEM

BoccTtaHOBUTESb — 3TO TOT 3fIEMEHT, KOTOPbIU
B NpoLecce peakuum oTaaeT 3J1eKTPOHbI
M CaM NpPU 3TOM OKUCTIAAeTCSA

Okucnutenb — 3TO TOT 3NIEMEHT, KOTOPbIN
B ripouecce peakumy NpUHUMaET 3NeKTPOHbI
MU caM Nnpu 3TOM BOCCTaHaBJIMBaeTCH

O“‘V‘CAH T94 BoccoranoswuTens
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TUNbl XUMUYECKUX PeaKkLumnm :

B~

Peakuum o6meHa
AB+CA=A0+CB

Pealaﬁu coegunHeH
A+ B= AB

|

Peakuuu sameLieHunA
AB+C=CB+A

Peakuuu pasnoxxeHus

AB=A+B



Peakuusa 3ameuieHus — peaxyus mexcoy
APOCIBIM U CLONCHBIM 6EULCNEAMI, 6
pezynbmame KOmopou amombvl BPOCHO20
gewecmea 3amearom amomol 0OH020 U3
2NIEMEHMOB CILONCHO20 6EULECTNEA.

B3aumooeiicmeue uyunka c conanoiu
Kuciomou

/n + 2HCIl = ZnCl: + H>[

B3zaumooeiicmeue nampus c 6000ii

2Na + 2H>O = 2NaOH + H>!]

B3aumooeiicmeue sicenesza c pacmeopom
cyrvpama meou (1)

Fe + CuS0O+ = FeSO+ + Cu| (onvimNel)




CAKUUA DA3JIONHCECHUA — peaxyus, 6 KOmMOPOU U3

00HO020 UCXOOHO20 eeujecmea 06pa3yem0}l HECKOJIbKO HO6blX
eeuecme.

AJIeKMpPOoJsiu3 800bI (onvim Ne2)
2H20 = 2H2 + O21]
Pa3noxeHue Humpama Kaausi
2KNO3 = 2KNO2 + O2[]

Paznoscenue nepmanzanama kaius
2KMnO4 = K2MnO4 + MnO2 + O21]

; /_ MnO,
=

H.0,
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Peaxkuus oomena — peaxyus, 6

pesynomame Komopou 08a eeujecmad
0OMEHUBAIOMCSL CBOUMU COCMABHBIMU
yacmsmu, oopasys 08a HOBbLIX BeUleCmaa.

B3aumooeiicmeue pacmeopos cyivhama
meou (Il) u cudpokcuoda karua(onvimNe3)

CuSO+ + 2KOH = Cu(OH):[1 + K2SO+

B3aumooeiicmeue pacmeopa 2uopokcuoa
HAmMpusa ¢ A30MHOU KUCI0Mou

NaOH + HNOs3 = NaNOs + H20

B3aumooeiicmeue xiopuoa aumoHus ¢
2UOPOKCUOOM KAIbUUSA

2NHCl + Ca(OH): = CaCl: + 2NH3[ + 2H:0




Peakuus coeOunenus — peaxyus, 6
Xan, KOWZOpOl:Z U3 HECKOJIbKUX
npocmuslx U CJH04CHbILX 6eiyecme

oopazyemcsi 00HO bojlee Cl0HCHOe
geuecmeo.

B3aumooeiicmeue oxkcuoa kanvuus c
800011

CaO + H20 = Ca(OH)2
B3aumooeucmeue okcuoa y2nepooa

(IV) c eoo0oii(onvimNed)

CO2 + H20 = H2§03
I openue oxcuoa cepwt (IV)
28502 + 02 = 2503




